Bbino 6 KOTAT. HeCKOMbKO KOTAT
ybexano. Octanocb 4 KOTEHKaA.
CKonbKo KOTAT ybexano?

Bbino — 6 KoT4T.
Yoexano — ? ) ¢ —
OcTtanocb — 4 KOTEHKa. 6

1. Bbibepu kpaTkyto 3anucb. Pelun 3agadyy.
bbino 26 m TkaHW. Korga cwuunm wropbl, ocTa-
nocb 20 M TkaHW. CKOSbKO METPOB TKaHWN U3pac-

xogoBanu?
Bbino — 26 m. Bbirno — 26 m.
N3pacxoposanm — ? | UapacxogoBann — 20 m.
Octanocb — 20 m. OcTtanocb — ?

2. Bbluucnw.

MTmM—1m 4 om + 8 cm 1M-5am

48 cm + 1 c™m SM+6 am 1a0M—6 cm
3. CpaBHu.

40+ 52 45 + 1 719-92?268+1+1

6+207? 27 -1 90+8? 99-1-1

4. Yto 0b603HavaoT 3anmcm?
ApTem genan 6allHo N3 KOHCTpyKTopa. Emy no-
Hagobunock 20 xeénTtbiX, 10 KpacHbIX N 5 CUHNX

aetanen.
20+ 10 20-10 20+10+5



5. Korga 9 n abpuKoCOBOro BapeHbsl pasnunn B
6aHkKn, octanock 5 1 BapeHbsA. CKOSbKO NMNTPOB
BapeHbsi ObINo?

6. Ynutka npononana 1 m, ryceHnuya — 20 gm, a

2’2" yepenaxa — 30 oM. BeibepuTte cxemy, koTopas
nogxoauT, ecnn 1 cM Ha Kaxgon cxeme o060-
3Hadaet 10 om nyTw.

2 3

7 CocrtaBb 3agadvy. O0bsCHM €€ peLleHme.
(2

Bbino — 23 Kr.
Mpooann — ?
Octanocb — 3 Kr.

-
| 1. Bbluncnn.
: 83-3+6 94 -50+9 70+20-1
|
|

2. bbino 18 kKyckoB nnactunimHa. HeckonbKo
KyCKOB nnactunuHa mnspacxogosanu. Octa-
nocb 10 KyckoB nnacTunmnHa. CKorbKo KyCKOB

nacTuinHa M3pacxon08an|/|?



